Lilla julafton i Båtsmanshuset
En av flera traditioner i Skara Gille, är att fira "Lilla Julafton" sista lördagen före jul. Första gången som Gillesmedlemmarna samlades denna dag, var 1988 och under åren har sammankomsten utvecklats. Sedan 2000 har höjdpunkten varit dåvarande åldermannen Bengt Palms recitation av Viktor Rydbergs dikt "Tomten".  Tyvärr kunde man konstatera att diktens rader om "snön ligger vit på taken" inte alls stämde denna lördag. Men det var inget fel på julstämningen inne i Båtsmanshuset.

Medlemmar av Gillesnämnden hade julsmyckat huset på gammalt vis. Det fanns girlanger av tallris i taken och småhugget granris på golven. Man hade också bakat julgodis av både nya och gamla modeller, samt sett till att värma glöggen. Gästerna strömmade in under eftermiddagen och de bjöds, förutom av godis och glögg, också på julmusik av Thomas Landahl och Sven-Erik Svensson. På repertoaren fanns det en blandning av gamla kända julsånger och lite poppigare toner. Att flera melodier var väl kända, visade sig genom den spontana allsången.

Lilla julafton är Skara Gilles sista aktivitet för året. Men redan efter årsskiftet kommer det nya tillfällen för både medlemmar och allmänhet att ta del av Gillets arrangemang.
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Bilden visar farmor Gunilla som hjälper barnbarnen Alma och Edit
att välja bland allt julgodis. Foto Erik Sånnek.
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Bengt Palm läser "Tomten" stöttad av Thomas Landahl. Foto Erik Sånnek.

